2025年度

千葉県実業団対抗女子テニス大会開催のお知らせ

主 催 一般社団法人 千葉県テニス協会 協 賛 株式会社ダンロップスポーツマーケティング

参加資格 (一社)千葉県テニス協会実業団加盟団体

チーム編成 I.選手は参加各社及びそのグループ会社の社員及びOG (県外勤務者も含む。但し、他県の選手登録者はのぞく) ※日本リーグ登録選手は参加不可とする

- 2. 登録は、実力順で2名以上10名以内とする
- 3. 単の出場は登録順とする
- 4. 単複の重複出場は可とする
- 5. 申込後の選手の追加は3名まで認める ※登録人数は最大で13名までとなる 追加者の登録順は最下位になる 追加者の登録は、試合直前の金曜日(祝日に当たる場合はその前日)の午前中までに 各チームと実業団委員へ定められた様式で通知する

期 日 <1R~F> 2025年5月24日(土)(千葉県総合スポーツセンター庭球場) 予備日 2025年5月25日(日)(千葉県総合スポーツセンター庭球場)

会 場 千葉県総合スポーツセンター庭球場 <砂入り人工芝> 千葉市稲毛区天台町323

参 加 料 1チーム **8,700円** (内200円はジュニア基金、500円はワンコイン制度金となります) ※本大会は「JTAワンコイン制度」の対象大会です。

(ワンコイン制度について→http://www.jta-tennis.or.jp/onecoin)

試 合 球 ダンロップフォートを各自持ち寄りとします

試合方法 単2.複1.の3ポイント { 原則としてD.S1.S2.の順とする } 原則としてセルフジャッジとする

○試合は8ゲームマッチとし、8ゲームオールでタイブレークを採用する

○セットブレイク・ルールを採用する

その他 優勝チームは「関東実業団テニスリーグ戦」への参加を推薦される

申込方法①参加料を振り込む

ゆうちょ: 口座番号: 00250-5-145615 加入者名: 一般社団法人 千葉県テニス協会 【他行から送金の場合】

ゆうちょ銀行 店名:〇二九(t^{*}ロニキュウ) 当座 0145615 ロ座名義:一般社団法人 千葉県テニス協会

※通信欄に"実業団女子大会"とご記入ください。

② 申込書を提出する(WEB・メール・郵送のいずれか) ※WEBでの申込みにご協力ください

・WEB : 県協会HP(https://chiba-ta.org)に掲載の申込フォームよりお申込みください・メール: 申込書(エクセルファイル)を下記の専用メールアドレスまで添付して送信してください

·郵 送:WEBまたはメールでの申込みが不可の場合は申込書を郵送してください

申込締切 2025年3月3日(月) 必着とします

実業団会議 3月8日(土) 17:00~20:00 千葉県総合スポーツセンター第 I 研修室 ※各団体から I 名以上ご参加願います

ドロー会議 2025年3月8日(土) 実業団会議終了後

申込先 · 〒270-1424 千葉県白井市堀込1-1-19 一越ビル3F

お問合せ (一社)千葉県テニス協会 事務局

TEL: 047-497-1425 FAX: 047-497-8431 E-Mail: jitujyo@chiba-ta.org ※専用メールアドレス